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ATA DA 56!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 05 DE OUTUBRO 2022 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (22) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos cinco (OS) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, 
JARDIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 12 secretário WASHINGTON 
SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 e 
22 secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 47ª sessão ordinário do dia 31 de agosto 
de 2022; Requerimento n2 005/2022 Título de cidadão São-dominguense; Requerimento n2 006/2022 Título 
de cidadão São-dominguense; Requerimento n2 007 /2022 Título de cidadão São-dominguense; Indicação n2 
016/2022 do vereador Andersen Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a importância da campanha Outubro rosa. Chamou a atenção 
do Executivo Municipal para que tragam médicos especialistas, para fazer palestras orientando a comunidade. 
Comentou também sobre a empresa, a qual está fazendo a rodovia João Paulo li. Disse que a obra estava mais 
lenta que uma tartaruga, pediu para a fiscalização da mais importância. Concedeu parte ao vereador Givaldo. 
Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que a obra é um ato de ordem de serviço do governador do 
estado. Disse que a empresa que ganhou essa licitação é irresponsável e que o governador falou em uma 
transmissão ao vivo que iria tomar as providencias. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo 
agradeceu pelo pronunciamento do vereador. Ressaltou que essa mesma empresa fez a obra de Lagarto a 
Tobias Barreto, onde aconteceu o mesmo constrangimento. Disse que o governador deveria desclassificar a 
empresa mesmo antes de ser contratada. Parabenizou a São Domingos FM, em especial o programa são 
Domingos Notícias. Citou que a Rádio vem fazendo um belíssimo trabalho de informação e responsabilidade 
com o povo. Agradeceu . 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que protocolou uma indicação de sua autoria, a qual solicita a 
pavimentação da rua projetada até o balneário de Zé Augusto e também a rua da saudade, que fica na lateral 
do cemitério. Agradeceu ao povo de São Domingos que foram as urnas e depositaram mais uma vez o voto de 
confiança nos candidatos Indicados pela situaçao. Falou tamoem que poderiam contar com o seu voto para as 
indicações de entrega de título de cidadão São-dominguenses. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR. AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao povo de São domingos por aceitar o seu projeto dos 
candidatos indicados na última campanha eleitoral, e pelos votos de confianças. Ressaltou que São Domingos 
não existe três vias e que só cabe duas vias políticas na cidade. Agradeceu também a todos que fazem o seu 
partido político. Disse que juntos fizeram uma campanha limpa e respeitando o próximo. Agradeceu a todos. 
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O SR. VEREADOR. WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Lamentou a matéria sobre o governo federal, o qual anunciou um corte 
quase um bilhão de reais da educação do nosso país, colocando em risco as atividades das universidades 
federais. Agradeceu a população São-dominguense pela expressiva votação aos candidatos do agrupamento 
Gatos Pingados, candidatos do Prefeito Binho. Ressaltou a importância de empenho para as emendas 
parlamentares. Comentou também sobre a importância da campanha do Outubro Rosa. Parabenizou todas as 
indicações para o título de cidadão São-dominguense. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 018/2022 - LOA 2023, aprovado em 
primeira discussão por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 05 de outubro de 2022. 

Presidente 

--
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